
 

З 23 по 27 жовтня 2023 року в Кобилецько-Полянському 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів проходив Тиждень української мови та 

писемності. У заходах приймали участь усі вчителі та учні 

школи, що дозволило створити атмосферу любові й поваги до 

рідного слова. Тиждень розпочався з організації у шкільній 

бібліотеці тематичної полички «Мово рідна, серцю близька», 

спрямованої на підтримку, пропаганду і популяризацію 

української мови. 

З найменшими здобувачами освіти класні керівники 1-2-х класів (Багрічук І.О., 

Вішован Т.Д., Кондрої Г.В.) провели 23 жовтня цікаву вікторину «Знавці рідної мови», в 

ході якої команди маленьких мовознавців відгадували загадки, утворювали слова, 

складали «розсипані» прислів’я, визначали частини мови, змагалися у знанні українських 

народних казок і пісень, промовлянні скоромовок та приймали участь в інших конкурсах. 

Наприкінці вікторини було визначено переможців, а всі учасники отримали пам’ятні 

медалі.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учителі початкових класів Андрусяк М.Ю. і Тафійчук Д.Ф. залучили учнів 3-х 

класів до поетичного флешмобу про українську мову. Третьокласники із задоволенням 

приєднувалися до флешмобу і декламували поезії українських письменників про чудовий 

світ краси і милозвучності рідного слова. Відеоматеріал розміщено за посиланнями:  

 https://www.youtube.com/watch?v=XC355nOvStI 

 https://www.youtube.com/watch?v=LBlnqGLcvOQ 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=XC355nOvStI
https://www.youtube.com/watch?v=LBlnqGLcvOQ


Учні 4-х класів підготували проєкт «Українська – мова вільних людей» (класні 

керівники: Ольховська С.Б. і Варцаба Ю.Т).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завідуюча шкільною бібліотекою Ярем М.Т. провела з п’ятикласниками 

бібліотечний урок «З історії слів», в ході якого ознайомила учнів із значенням мови, 

розвивала навички роботи з історичними джерелами, формувала вміння здійснювати 

пошук інформації, залучила до участі у грі «Мозковий штурм», перегляду навчально-

пізнавальної презентації, відгадування загадок. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

До проведення заходів у основній та старшій школі, 

приурочених Дню української писемності та мови, 

долучилися учителі-філологи. 25 жовтня учитель 

української мови та літератури Міллер С.С. залучила учнів 

8-А класу до літературно-мовного КВК на тему: «Мова 

народу – це найбільший скарб». У грі змагалися дві 

команди – «Калина» та «Українці», члени яких були 

активними учасниками конкурсів: «Редактор», «Продовж 

думку», «Конкурс капітанів» та ін. В результаті гри команди 

набрали однакову кількість балів і отримали грамоти.  

26 жовтня учитель української мови та літератури 

Олефір Г.Т. організувала з учнями 7-Б класу мовознавчий 

батл «Рідну мову буду знати, берегти і шанувати», в ході 

якого команди «Грамотійки» та «Мовні каскадери» 

приймали участь у конкурсах: «Візитка», «Мовні асорті», 

«Прямо і влучно», «Римування», «Одним словом», «Склади 

слова», які сприяли поглибленню знань семикласників 

відомостями про рідну мову, розвитку комунікативних та 

творчих здібностей, вихованню любові і поваги до рідного 

слова.  



  27 жовтня учні 6-А класу були присутні на годині спілкування у формі усного 

журналу «Рідна мова краю батьківського пісня», проведеній їх класним керівником, 

вчителем української мови та літератури Зеленчук Н.Д., на якому були продемонстровані  

чотири сторінки: «Ми є діти українські», «Мова наша солов’їна», «З історії виникнення 

слов’янської писемності», «О, мово, ти мене зростила!». На заході панувала святкова 

атмосфера, учні слухали та декламували вірші українських поетів, виконували пісні про 

рідну мовуі, приймали участь у мовознавчих іграх.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70 учнів 3-11-х класів взяли участь у І етапі XXIV Міжнародного конкурсу імені 

Петра Яцика, який щороку проводиться у закладі освіти з метою підвищення загальної 

мовної культури, виховання пошани до традицій українського народу та виявлення 

творчо обдарованих учнів.  

У День української писемності та мови 28 учнів 9-11-х класів і 6 вчителів 

долучилися до щорічної загальнонаціональної акції, присвяченої українській мові, що 

вважається найбільшим україномовним флешмобом – ХХІII Всеукраїнського 

радіодиктанту національної єдності під назвою «Дороги України», який читав актор 

театру та кіно, театральний режисер Олексій Гнатковський.    

 

 

 

 

Проведені заходи дали можливість всім учасникам освітнього процесу відчути себе 

єдиною потужною спільнотою через приналежність до головного духовного скарбу 

українського народу – рідної мови.   

 

 

 


